Постановление Центральной избирательной комиссии Республики Беларусь 23 декабря 2024 г. № 124

Об организации голосования отдельных категорий граждан

На основании статьи 4, пункта 3 части первой статьи 33 Избирательного кодекса Республики Беларусь Центральная избирательная комиссия Республики Беларусь ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Граждане Республики Беларусь, обладающие избирательным правом, постоянно проживающие за пределами Республики Беларусь, которые состоят на консульском учете граждан Республики Беларусь, оформивших выезд для постоянного проживания (оформивших постоянное проживание) за пределами Республики Беларусь, не имеющие регистрации по месту пребывания на территории Республики Беларусь, вправе принять участие в голосовании по выборам Президента Республики Беларусь в 2025 году на одном из следующих участков для голосования:

участке для голосования № 24, расположенном по адресу: г. Брест, ул. Карла Маркса, д. 19, Брестское областное объединение профсоюзов;

участке для голосования № 15, расположенном по адресу: г. Витебск, ул. Маяковского, д. 1, ГУ «Центр культуры «Витебск»»;

участке для голосования № 74, расположенном по адресу: г. Гомель, ул. Ланге, д. 17, ГУ «Гомельский областной общественно-культурный центр»;

участке для голосования № 14, расположенном по адресу: г. Гродно, ул. Ожешко, д. 22, УО «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы»;

участке для голосования № 61, расположенном по адресу: г. Минск, ул. Свердлова, д. 30, ГУО «Гимназия № 75 г. Минска имени Масленикова П.В.»;

участке для голосования № 84, расположенном по адресу: г. Могилев, ул. Березовская, д. 1, ГУО «Средняя школа № 24 г. Могилева имени К.М.Симонова».

2. Министерству иностранных дел Республики Беларусь не позднее 30 декабря 2024 г. представить в Центральную избирательную комиссию Республики Беларусь список граждан Республики Беларусь, которые состоят на консульском учете граждан Республики Беларусь, оформивших выезд для постоянного проживания (оформивших постоянное проживание) за пределами Республики Беларусь.

- 3. Для получения бюллетеня для голосования гражданами, указанными в пункте 1 настоящего постановления, может быть предъявлен паспорт гражданина Республики Беларусь, идентификационная карта гражданина Республики Беларусь, биометрический паспорт гражданина Республики Беларусь.
- 4. Граждане, указанные в пункте 1 настоящего постановления, дополнительно включаются в список граждан, имеющих право участвовать в выборах, на одном из участков для голосования, указанных в пункте 1 настоящего постановления, на основании списка граждан Республики Беларусь, которые состоят на консульском учете граждан Республики Беларусь, оформивших выезд для постоянного проживания (оформивших постоянное проживание) за пределами Республики Беларусь, представленного Центральной избирательной комиссией Республики Беларусь, и одного из документов, указанного в пункте 3 настоящего постановления.

Председатель комиссии

И.В.Карпенко

Секретарь комиссии

Е.А.Балдовская

СОГЛАСОВАНО

Министерство иностранных дел Республики Беларусь

Брестский областной исполнительный комитет

Витебский областной исполнительный комитет

Гомельский областной исполнительный комитет

Гродненский областной исполнительный комитет

Минский городской исполнительный комитет

Могилевский областной исполнительный комитет